



**ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ШЕКСНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

РЕШЕНИЕ

от 31 августа 2016 года № 93



Информация об исполнении
консолидированного бюджета
Шекснинского муниципального
района за 1 полугодие 2016 года

Руководствуясь статьей 21 Устава Шекснинского муниципального района, Представительное Собрание Шекснинского муниципального района РЕШИЛО:

1. Информацию об исполнении консолидированного бюджета Шекснинского муниципального района за 1 полугодие 2016 года принять к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу после подписания.

Председатель Представительного Собрания
Шекснинского муниципального района

С.В. Маров

Консолидированный бюджет Шекснинского муниципального района

За 1 полугодие 2016 года в доходную часть консолидированного бюджета района поступило 316 млн.руб. или 51 % от годового назначения., снижение по сравнению с аналогичным периодом 2015 года на 65,0 млн.руб. Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета исполнены в сумме 149 млн.руб. (46 % от запланированных доходов), безвозмездные поступления – 167 млн.руб. (56 % от годового назначения). Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов консолидированного бюджета составил 47 %, безвозмездных поступлений - 53 %.

Безвозмездные поступления за 1 полугодие 2016 года по сравнению с 1 полугодием 2015 года уменьшились на 71,6 млн.руб., в том числе:

- поступление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности снизилось на 2,4 млн.руб. и составило 4,1 млн.руб. (54 % от годовых назначений);

- поступление субсидии уменьшились на 12,5 млн.руб. (*в 1 полугодии 2015 года проведены мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда гп п.Шексна*) и составило 5,4 млн.руб. (15 % от годовых назначений) - *направлены средства на обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса ШМР»;*

- поступление субвенций на выполнение государственных полномочий снизилось на 62,5 млн.руб. и составило 153,8 млн.руб., или 62 % от годовых назначений (*основная причина - с 1 января 2016 года выполнение государственных полномочий в сфере социальной защиты населения осуществляется на областном уровне*);

- иные межбюджетные трансферты увеличились на 1,3 млн.руб. и составили 3,1 млн.руб. (*в 2016 г. трансферты по результатам инициатив о преобразовании поселений путем их объединения (сп Угольское и сп Ершовское) по подпрограмме «Развитие местного самоуправления в Вологодской области» ГП «Экономическое развитие Вологодской области»*).

Поступление налоговых и неналоговых платежей к соответствующему уровню 2015 года составило 104,3 % (рост на 6,2 млн.руб.), рост поступлений в сопоставимых условиях составил 107 %.

В разрезе доходных источников:

- поступление налога на доходы физических лиц по сравнению с аналогичным периодом 2015 года уменьшилось на 3,9 млн.руб. и составило 96,6 млн.руб., в сопоставимых условиях по НДФЛ рост 8,8 % к уровню 2015 г.;

- поступление госпошлины снизилось на 0,3 млн.руб. и составило 1,5 млн.руб.;

- поступление доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, уменьшилось на 1,5 млн.руб. и составило 11,9 млн.руб. (*в т.ч. снижение доходов, получаемых в виде арендной платы за передачу муниципального имущества на 2,4 млн.руб., прочих доходов от использования муниципальной собственности на 0,3 млн.руб., рост поступлений доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении на 1,2 млн.руб.*);

На уровне прошлого года поступили:

- платежи за пользование природными ресурсами в сумме 1,0 млн.руб.;

- налоги на имущество в сумме 7,0 млн.руб., в том числе поступление налога на имущество физических лиц увеличилось на 0,3 млн.руб. и составило 1,1 млн.руб., по земельному налогу поступление снизилось на 0,3 млн.руб. (*с физических лиц*) и составило 6,5 млн.руб. (*земельный налог с организаций - на уровне 2015 года 6,2 млн.руб.*).

По остальным доходным источникам в 1 полугодии 2016 года наблюдается рост платежей:

- поступление налога на совокупный доход в целом увеличилось на 7,1 млн.руб. (*причина - распределение районам с 1 января 2016 года налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 8,1 млн.руб.*), в то же время поступление единого налога на вмененный доход по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 1,0 млн.руб. и составило 8,3 млн.руб. (*в декабре 2015 года по данному доходному источнику получен аванс в сумме 2,6 млн.руб.*);

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов (от реализации имущества, от продажи земельных участков) на 2,8 млн.руб. и составили 5,5 млн.руб.;

- доходы, связанные с возмещением расходов по эксплуатации имущества бюджетов на 0,2 млн.руб. и составили 1,5 млн.руб.;

- поступление акцизов от нефтепродуктов увеличилось на 1,0 млн.руб. и составило 4,0 млн.руб. (*в связи с ростом цен на нефтепродукты*).

Недоимка по состоянию на 01.07.2016 г. по налоговым и неналоговым платежам в консолидированный бюджет района составила 32,8 млн.руб., в том числе 18,9 млн.руб. по налоговым платежам (*задолженность в бюджет района 9,1 млн.руб., бюджеты поселений 9,8 млн.руб.*) и 13,9 млн.руб. по неналоговым платежам (доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, и арендной платы за имущество) *в бюджет района – 11,4 млн.руб., бюджеты поселений – 2,5 млн.руб.*, недоимка уменьшилась по сравнению с 1 января 2016 года (*в основном по неналоговым платежам*) на 1,5 млн.руб.

За 1 полугодие 2016 года проведено 8 заседаний межведомственной рабочей группы, рассмотрено 185 налогоплательщиков. Рассмотрен 151 работодатель, выплачивающий заработную плату наемным работникам ниже средней по отрасли, из них 122 повысили заработную плату 925 работникам. Проведено 9 совместных рейдов с представителями отдела ССП и ОМВД по взысканию задолженности по налогам, произведено 19 арестов имущества на сумму 1,2 млн.руб. Проведено 8 рейдов по обследованию и выявлению фактов неформальной занятости. По состоянию на 01.07.2016 г. выявлено 262 чел., заключены трудовые договора со 192 работниками.

Принятые меры по усилению межведомственного взаимодействия под руководством Главы района по вопросам сокращения недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы и иных объектов налогообложения позволили привлечь в 1 полугодии 2016 года в консолидированный бюджет области 24,9 млн.руб., в том числе в консолидированный бюджет района – 10,9 млн.руб.

Консолидированный бюджет района по расходной части за 1 полугодие 2016 года исполнен в сумме 338 млн.руб. или 53 % от запланированных расходов, по сравнению с 1 полугодием 2015 года уменьшение расходов на 51 млн.руб.

Бюджет района по расходам сохранил социальную направленность. Расходы в области социальной сферы составили 264 млн.руб. (78 % от объема расходов консолидированного бюджета района).

На реализацию 16 муниципальных программ за 1 полугодие 2016 года направлено средств в сумме 296 млн.руб. или 88 % от общего объема расходов.

На предоставление мер социальной поддержки населению направлено 34 млн.руб., расходы на поддержку жилищно-коммунального хозяйства составили 8 млн.руб., на дорожное хозяйство – 5,5 млн.руб.

План мероприятий по оптимизации расходов консолидированного бюджета за 1 полугодие 2016 года выполнен на 9 млн.руб. (или 51 % от запланированных мероприятий).

Консолидированный бюджет района за 1 полугодие 2016 года исполнен с дефицитом 21,6 млн.руб., из них дефицит бюджета района – 18,4 млн.руб., дефицит бюджетов городских и сельских поселений – 3,2 млн.руб.

Просроченная кредиторская задолженность консолидированного бюджета, возникшая на 1 января 2016 года по казенным учреждениям и органам местного самоуправления района в сумме 6,4 млн.руб. или 0,8 % от расходной части бюджета, возросла на 4,2 млн.руб. и составила на 1 июля 2016 года 10,6 млн.руб. (1,7 % от расходов консолидированного бюджета района). Просроченная кредиторская задолженность консолидированного бюджета с учетом бюджетных учреждений составила 43,0 млн.руб. (в т.ч. коммунальные услуги порядка 27 млн.руб.), рост по сравнению с 1 января 2016 года на 6,5 млн.руб.

Муниципальный долг бюджета района по состоянию на 1 июля 2016 года составляет 26,5 млн.руб.